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Středočeský kraj převzal do svého vlastnictví areál bývalé pošty v pražských Vršovicích,
jehož nákup za přibližně 160 milionů korun schválilo krajské zastupitelstvo na konci
loňského roku. Do budoucna by budova měla sloužit jako společné zázemí pro několik
krajských organizací, které dnes působí na různých místech v Praze.

Do budovy by se v budoucnu mělo přesunout několik krajských organizací, například Integrovaná
doprava Středočeského kraje, Regionální dotační kancelář, pracoviště Vzdělávacího institutu
Středočeského kraje nebo Pedagogicko-psychologické poradny Středočeského kraje. Soustředění
těchto institucí do jednoho objektu má přinést především efektivnější provoz a úsporu nákladů za
pronájmy. „ Převzetím objektu jsme udělali důležitý krok k tomu, aby měl Středočeský kraj v Praze
vlastní zázemí pro své organizace. V současnosti jsou některé z nich umístěny v pronajatých
prostorách na různých adresách. Do budoucna chceme jejich činnost soustředit do jednoho
funkčního a moderního objektu, což přinese zejména úspory v hospodaření kraje, “ vysvětluje radní
pro oblast investic, majetku a rozvoje datové infrastruktury Robert Pecha.

V objektu aktuálně působí pobočka České pošty, která zde poskytuje služby veřejnosti. Kraj proto
počítá s pokračováním jejího provozu i do budoucna. V návrhu nájemní smlouvy jsou pro Českou
poštu vyčleněny prostory o celkové rozloze přibližně 500 metrů čtverečních. V prvním nadzemním
podlaží se nachází samotná pobočka a v suterénu zázemí pro zaměstnance. V druhém nadzemním
podlaží se v současnosti nachází technologické prostory pošty, Kraj s Českou poštou jedná o jejich
přesunutí do prvního nadzemního podlaží, aby bylo možné druhé patro v budoucnu využít v plném
rozsahu pro potřeby krajských organizací. S uzavřením nájemní smlouvy s Českou poštou počítá Kraj
do roku 2033.

Objekt bude před svým budoucím využitím vyžadovat celkovou rekonstrukci. Předběžné odhady
počítají s náklady přibližně mezi 150 a 200 miliony korun. Přesný rozsah úprav i harmonogram prací
bude vycházet z připravované projektové dokumentace.
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